
ATA DA REUNIÃO ORDINARIA CONSELHO PARTICIPATIVO DO JABAQUARA 

REALIZADA EM 12/11/2019 

Local : Avenida Engenheiro Armando de Arruda Pereira , 5276 , Céu Caminho do Mar 

Horário da primeira chamada 19:15 , segunda chamada 19:30. 

Conselheiros presentes: 

Maria Lucia da Silva: Coordenadora 

Marli Souza : Secretaria 

Lindomjoson Barros de Araújo : Conselheiro 

Andrea Pereira : Conselheira 

Conselheiros que faltaram com prévia justificativa 

Maria de Lurdes 

Anderson ligou avisando sobre a falta , por motivo do falecimento da Avó 

Conselheiros que faltaram sem justificativa 

Jhones 

Joice : Coordenadora de Governo local. 

Kaique Silva: representando á Subprefeitura Regional do Jabaquara 

Inicio da reunião as 19:30 , com a fala da Maria Lucia Coordenadora da reunião, falando sobre 

a falta da presença do Secretario de Saúde , ou até mesmo de um representante técnico da 

secretaria , o qual foi encaminhado oficio pelos conselheiros participativo do Jabaquara, e as 

lideranças , munícipes , conselheiros gestores de saúde e a interlocutora do Governo Local  , 

que enviou o oficio protocolado pela administração do Gabinete do Subprefeito. 

Lida a ata da reunião anterior do Conselho Participativo do Jabaquara , após leitura feito 

alterações  e assinada. 

Pauta programada : participação da secretaria de saúde e Eleição do Conselho Participativo 

2020. 

Informes : com a fala da Maria Lucia , falando da importância da participação do conselho e 

lideranças nas audiências Publicas orçamentária , que será realizada dia 30 /11/2019 no Céu 

Alvarenga, Mauro sugere uma reunião antes para analisar propostas para ser levada a esta 

audiência Pública. 

Mauro informa também , que a reunião do Movimento Popular de Saúde do Jabaquara , será 

realizada no dia 04/12/2019 na Igreja Nossa Senhora das Graças Jabaquara. 



Gilmar Assessor do Vereador Camilo informa que visitou a UBS da Vila Clara e deparou com 

uma família morando em cima do córrego.  

Kaique informa do grande evento do Islam Solidário que acontecera dia, 01/12/2019 , no Céu 

Caminho do Mar. 

Maria Lucia informa sobre á conferência  Municipal da Assistência Social que estava 

acontecendo no Município de São Paulo , e ao mesmo tempo á Conferência Estadual do Idoso 

em Águas de Lindóia com a participação da nossa conselheira Maria de Lurdes. 

Jonas informa do barulho da Escola de Samba da Barroca. 

Aberta assembleia com á coordenadora Maria Lucia enfatizando não comparecimento do 

Secretario de saúde,  e deixando aberto para que os conselheiros , visitantes e convidados 

tivesse seu momento de fala sobre á pauta programada com as demandas já existente. 

Araujo fala sobre o pedido da vinda do secretario para avaliação das demandas e solicitações 

de reformas dos equipamentos de saúde do Jabaquara. 

João Mariano fala sobre a reunião com  representantes de saúde para entregar documento ao 

secretario que não compareceu na reunião uma copia para o conselho á outra para 

representante da saúde. 

Andre reclama das condições das unidades básicas de saúde e Educação , e fala também que 

algumas coisas foram resolvidas e outras não ,  sobre a não soluções dos terrenos 

abandonados e invadidos no bairro Jabaquara. 

Mauro fala que para reivindicar tem que ter por escrito em documento e lembra que o 

Subprefeito ao assumir a Regional afirmou que entregaria os terrenos para as instituições e 

associações. 

Gilmar fala da importância da visita de ir nos equipamentos de saúde para avaliação das 

necessidades. 

Maria Lucia fala a respeito da Eleição do Conselho Participativo do Jabaquara , que foram 

inscritos 12 candidatos  e não teve imigrante inscritos e que esta tudo já certo para eleição dia 

08/12/2019. 

Encaminhamentos 

Mauro fala que saia um documento entregue pelo senhor João ao Conselho Participativo para 

ser entregue ao secretario de saúde pontuando o que queremos e precisamos no bairro com a 

questão saúde, Araujo reforça a fala do Mauro. 

Gilmar fala sobre trazer dia 28/11/2019 o Vereador Camilo junto com o Secretario da saúde e 

convoca o Conselho Participativo do Jabaquara , Gilmar confirmara a vinda do Camilo na 

Região. 

Maria Lucia irá convocar uma reunião extraordinária em cima da agenda confirmada com 

secretaria da saúde através do assessor Gilmar. 



Marli fala sobre não participar da reunião com Camilo.  

Fechando a reunião com a pauta da próxima reunião , com a prestação de contas do ano de 

2019 de todas as ações do Conselho Participativo Jabaquara ,  e uma devolutiva dos terrenos 

disponíveis para os projetos sociais. 

Lista de presença. 
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Finalizamos os nossos trabalhos 21: 30  

Atenciosamente 

Coordenadora, Maria Lucia da Silva 

 

 

 


